



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Kristýna Kovaříková

NÁZEV PRÁCE: Generální stávka ve Velké Británii v roce 1926

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: PhDr. Jaroslav Valkoun, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK ~~VEDOUČÍHO PRÁCE~~ / Oponenta práce

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1-2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	-

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1-4

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1-2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1-2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Předložená práce analyzuje okolnosti spojené s generální stávkou ve Velké Británii v roce 1926. Práce je členěna do osmi kapitol a řady podkapitol, které se věnují analýze situace v uhelném průmyslu před vypuknutím protestů, příčinám, průběhu a důsledkům vlastní generální stávky pro britskou společnost a politickou scénu. Práce je po jazykové a stylistické úrovni velmi slušná, nicméně se v ní nachází drobné formální nedostatky – překlepy, nejednotnost při odrážení odstavců (s. 34), kolísá font písma (v obsahu), chybné používání pomlčky při psaní časových údajů, systematicky nerozlišuje apostrof of diakritické čárky, občas nepřesné použití pomlčky vs. rozdělovník/spojovník (s. 42, 43) aj. Osobně mi přijde nadbytečné uvádět datum náhledu a přesný odkaz na články, které si autorka stáhla jako kompletní PDF soubor z databáze JSTOR, zaměřující se na digitalizaci a zpřístupňování kompletních řad periodik především z anglosaského světa. Nicméně toto je spíše v rovině doporučení, nikoli výtky. Z těchto důvodů se kloním k závěru, že práci je vhodné hodnotit stupněm výborně až velmi dobře; výsledné hodnocení bude záviset na obhajobě.

**PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): výborně až velmi dobře**

**K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

Jaký vliv na generální stávku měla skutečnost, že u moci byl konzervativní kabinet?

Jaké měly odborové svazy v Británii postavení za éry Margaret Thatcherové, příp. prosím srovnání s rokem 1926?

**DATUM: 24. května 2017**

**PODPIS:**

